

## 2012 год

**9 января.** При администрации состоялось земское собрание, где были рассмотрены вопросы о благоустройстве на 2012 год, о ходе работы комиссии по делам несовершеннолетних.

**30 января.** При администрации состоялся сход граждан села Матрёно-Гезово, где обсуждался вопрос о месте высадки саженцев на не угодьях в рамках «Зелёная столица».

**19 февраля.** В рамках культурно-спортивной эстафеты, делегация от Матрёногезовского сельского поселения посетила Гарбузовское поселение, где хор «Русской песни» Матрёногезовского модельного Дома культуры выступил с праздничным концертом.

**1 марта.** При администрации состоялся сход граждан села Матрёно-Гезово, где обсуждался вопрос о принятии документов от жителей села на субсидированное сено в размере 3 тыс. руб. за 1 т.

**7 марта.** На территории центрального рынка в г. Алексеевка состоялась праздничная ярмарка личных подсобных хозяйств, где Матрёногезовское сельское поселение приняло активное участие. В ходе торговли продуктами сельскохозяйственного назначения было выручено 10824 руб.

**12 марта.** Учащиеся Матрёногезовской школы Марина Сычёва и Максим Черняк заняли 4 место в районной олимпиаде по биологии. Им были вручены почётные грамоты и денежные призы.

**8 мая.** В Доме культуры состоялся торжественный митинг-концерт, посвящённый Великой Победе «Победа в сердце каждого живёт», где приняли участие: администрация поселения, работники культуры, образования, Совет ветеранов и инвестор агропромышленная корпорация «ДОН».

**29 мая.** Состоялся плановый объезд территорий по благоустройству населённых пунктов, где Матрёногезовское сельское поселение заняло 4 место.

**30 мая.** В рамках программы «Зелёная столица», на территории поселения были высажены саженцы акации.

**12 июня.** Во дворце культуры «Солнечный» состоялось торжественное собрание, посвящённое Дню медицинского работника. Собравшихся поздравил глава района Ф. Е. Сулим, он вручил почётные грамоты и сувениры за добросовестный труд лучшим работникам своего дела, среди них были и матрёногезовские медицинские работники.

**23 июня.** В Доме культуры состоялся выпускной вечер для учащихся 9 и 11 классов.

**17 июля.** Состоялось торжественное открытие вновь построенного Спассо-Преображенского храма в селе Матрёно-Гезово.

**20 июля.** В рамках программы «По предотвращению африканской чумы» населению была перечислена субсидия в размере 30 тыс. руб. для приобретения КРС. Получили субсидию 15 семей.

**30 июля.** В ходе смотра-конкурса среди сельских детских садов, Матрёногезовский детский сад занял 1 место. Всем работникам дошкольного образования были вручены почётные грамоты и сувениры. Благодаря выигранному конкурсу в детском саду была открыта ещё одна группа для детей на 20 мест.

**19 августа.** Матрёногезовцы традиционно отметили День села или «Яблочный Спас» – престольный праздник.

**22 августа.** В рамках программы «Зелёная столица», Матрёногезовским поселением были высажены саженцы каштана.

**1 сентября.** В Матрёногезовской школе торжественной линейкой был открыт первый учебный день. В первый класс школы было зачислено 71 ученик.

**24 сентября.** Состоялось земское собрание, на повестке дня был рассмотрен вопрос о ходе выполнения работ по подготовке к отопительному сезону.

**26 октября.** Состоялся сход граждан, повестка дня была следующая: о налогах и сборах, о подготовке отопительных систем к предстоящему сезону.

**30 ноября.** Учащиеся школы Д. Калашник и Д. Канунник приняли участие в районных соревнованиях по пулевой стрельбе, где заняли одно из призовых мест и были награждены почётной грамотой.

**13 декабря.** «Люблю тебя, мой край родной» так назывался День сельского поселения. На мероприятии чествовали новорождённых, молодые семьи, не обошли вниманием и старейших жителей села. Поздравили семьи серебряных и золотых юбиляров.

**31 декабря.** По статистическим данным общая численность населения составила 1016 человек, зарегистрировано подворий в Матрёно-Гезово – 309, х. Батлуков – 14, х. Резников – 1, х. Воробьёво – 77. Зарегистрировано новорожденных – 25, умерших – 12. Высажено саженцев в количестве 1000 деревьев и кустарников.